

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Michaela Štosková

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Režim diabetika na interním oddělení v IKEM

Autor posudku: Mgr. Tereza Bakusová
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tereza.bakusova@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail,
telefon):

~~Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte~~

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se rozhodla pilotním šetřením zmapovat režim diabetiků v průběhu hospitalizace na Klinice diabetologie v IKEM. Diabetes mellitus 2. typu je civilizačním onemocněním, jehož incidence se stále zvyšuje. S pacienty s tímto onemocněním se setkáme napříč všemi zdravotnickými zařízeními a zdravotnický personál je vystaven péči o diabetiky, tudíž je potřebné, aby režim stravování sledovali a dodržovali.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka citovala 23 titulů, z nichž jsou 4 zdroje zahraniční. Práci zpracovala zcela samostatně, pravidelně svoji činnost konzultovala.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Autorka rozdělila práci do dvou kapitol. Teoretická část je zaměřená na informace o onemocnění, jeho komplikace, obsahuje i podkapitulu o edukaci a ošetrovatelských postupech v péči o diabetiky. Praktická část je zaměřená na sledování třech pacientů v době tří dnů, kdy byli hospitalizováni na Klinice diabetologie. Autorka zaznamenávala jídelníček pacientů, množství stravy, které zkonsumovali, dobu podání inzulínu a hladiny glykemie. Hodnoty glykemie jsou u každého pacienta přehledně zachyceny i v grafu. Specifikem respondentů je i přítomnost komplikace diabetu, a to v podobě chronických defektů na dolních končetinách, což ilustrují fotografie, převzaté z podiatrických vizit. Sledování ukázalo, že návaznost podávání stravy a inzulínoterapie je dodržována. Je zřejmé, že pro obecnější závěry by bylo nutné sledovat větší množství pacientů. Pro pilotní projekt to považují za dostačující.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce obsahuje 54 stran. Jazyková úroveň bakalářské práce je velmi dobrá. Grafické zpracování je přehledné, dobře zpracované,

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

2. 6. 2023

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>